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e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.
SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
2
Sp | 1. Aratati ca numarul n = (\/g - 1) +2+/5 este natural.
5p | 2. Determinati valorile reale ale lui m pentru care graficul functiei f:R—>R, f (x) =x> +mx+4
intersecteaza axa Ox in doud puncte distincte.
Sp | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia log, (2 - xz) =log, x.
5p | 4. Calculati probabilitatea ca, alegand la Intdmplare una dintre submultimile multimii 4 = {1,2,3,4,5,6,7} ,
aceasta sd aiba cel mult un element.
5P | 5. Se considerd punctele 4, B si C astfel incat AB=i+ 6}' si BC=4i+ 6}' . Determinati lungimea
segmentului [4AC].
Sp | 6. Se considera numerele reale a si b astfel incat a +b =§ . Aratati cd 2cosbh =cosa + V3sina.
SUBIECTUL al I1-lea (30 de puncte)
x 1 2
1. Se noteazd cu D(x,y) determinantul matricei 4(x,y)=|2 x 1|eM;(R).
I y x
S5p | ) Calculati D(-1,2).
5p | b) Determinati numarul real g pentru care matricea A(2,q) are rangul egal cu 2.
Sp | ¢) Aratati ca exista cel putin o pereche (x, y) de numere reale, cu x # y, pentru care D(x,y)=D(y,x).
2. Se noteazd cu x;,x,,x3 radacinile din C ale polinomului f =X 3+ X —m , unde m este un numar real.
5p | a) Determinati m astfel incat restul impdrtirii polinomului f(X) la X —1 sa fie egal cu 8.
Sp | b) Aritati cd numarul xl2 + x22 + x32 este intreg, pentru orice m € R.
5p | ©) In cazul m=2 determinati patru numere intregi a,b,c,d, cu a>0, astfel incit polinomul
...... 1 1 1
g= aX> +bX?* +cX +d si aiba radicinile ——,—.
X X X3
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
1. Se considera functia f:R—> R, f(x)=¢e" —x.
Sp | a) Calculati f'(0).
SP | b) Aritati cd, pentru fiecare numdr natural n > 2, ecuatia f(x)=n are exact o solutie in intervalul (O, +oo) .
5P | ¢) Fie x, unica solutie din intervalul (O, +oo) a ecuatiei f(x)=n, unde n este numar natural, n>2.
Arataticad lim x, =+
n—>+00
2. Se considera functia f:R— R, f(x)=cosx si se noteaza cu S suprafata pland delimitata de graficul
functiei £, axa Ox si dreptele de ecuatii x=0 si x= g
5p | a) Calculati aria suprafetei S.
5p | b) Calculati volumul corpului obtinut prin rotatia suprafetei S in jurul axei Ox.
2n 2n
5p | ¢) Demonstrati ca I [ (kx)dx = I f"(x)dx , pentru orice numere naturale n,k >1.
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